Mixer de constructii 1801 230V

Instructiuni de utilizare
Traducerea instructiunilor originale



REGULI DE SIGURANTA
Familiarizarea cu mixerul

Cititi instructiunile de utilizare si familiarizati-va cu semnele si etichetele informative
amplasate pe betoniera. Familiarizati-va cu functiile si limitarile de utilizare ale acesteia,
precum si cu pericolele specifice asociate. Cititi cu atentie instructiunile de utilizare Thainte
de a utiliza betoniera.

Mentinerea sigurantei

Nu utilizati mixerul sub influenta drogurilor, alcoolului sau a oricarui medicament care ar putea
iti afecteaza abilitatile. Nu utilizati mixerul intr-o stare de oboseala sau de lipsa de
concentrare, care este necesara pentru munca dumneavoastra. Acordati atentie la munca
efectuata. Folositi bunul simt.

Evitarea situatiilor fara patch-uri

Asigurati-va ca aveti conditii de lucru adecvate. Pastrati zona de lucru ordonata, aceasta
trebuie s fie, de asemenea, bine luminatd. Dezordinea incurajeazd accidentele. in zona de
langa malaxor nu trebuie sa existe obstacole, grasime, ulei, gunoaie sau alte resturi care ar
putea face ca lucratorii sa cada in piesele in miscare. Mixerul trebuie utilizat numai pe o
suprafata dura, plana, care va putea sa sustind mixerul si continutul sau si sa impiedice
rasturnarea acestuia.

Nu mutati mixerul. Mixerul de beton este conceput pentru producerea de beton, mortar si ipsos.
Acesta nu este

adecvate pentru amestecarea substantelor inflamabile sau explozive. Nu il utilizati in

prezenta vaporilor, solventilor sau a altor lichide inflamabile care ar putea provoca

pericol de explozie sau de incendiu.

Controlul mixerului

Verificati mixerul inainte de a-l porni. Capacele trebuie sa fie in stare buna. Nu porniti mixerul
cu capacul motorului scos. Tnainte de fiecare utilizare, verificati daca toate suruburile si
piulitele stranse, in special cele care protejeaza capacele si sistemul de actionare. Vibratiile
din timpul agitarii pot slabi suruburile si piulitele. Ar trebui sa se obisnuiasca sa se verifice
daca uneltele de reparatii, lopetile, mistritele si alte unelte/echipamente au fost

indepartate din zond inainte de a inspecta malaxorul. inlocuirea pieselor deteriorate, lipsa
sau defecte trebuie sa se faca Thainte de utilizare. Pastreaza etichete curate cu informatii
importante. Inlocuiti etichetele deteriorate si completati etichetele defecte.



REGULI DE SIGURANTA
Haine de lucru

Nu purtati haine largi, coliere sau bijuterii (inele, ceasuri de mana). Acestea se pot prinde
cu privire la piesele in miscare. Tn timpul functiondrii, se recomanda ménusi de protectie,
izolatoare electrice si incaltdminte antiderapanta. Pentru a va proteja impotriva tragerii in
masina, se recomanda sa folositi o casca pentru a va proteja parul lung. Atunci cand lucrati
in medii cu praf, se recomanda sa purtati o masca de protectie sau un aparat de respiratie.
Purtati intotdeauna ochelari de protectie pentru lucru si/sau

ecrane faciale. Ochelarii de protectie obisnuiti nu indeplinesc functiile de siguranta ale ochelarilor de
protectie.

Cablu de alimentare

Nu lasati niciodata mixerul conectat la priza nesupravegheat. Nu trageti niciodata de cablu.
Cablul trebuie protejat Tmpotriva caldurii, a uleiului si a marginilor ascutite.

Cabluri de extensie

Lungimea cablurilor de prelungire nu trebuie sa depaseasca 50 de metri. Pentru a asigura
conditii corecte de curent catre motor, la 230V, acesta trebuie sa aiba o sectiune
transversala de 1,5 mmz2. Utilizarea necorespunzatoare a cablurilor de prelungire poate
duce la functionarea ineficienta a mixerului, ceea ce poate contribui la supraincalzirea si
deteriorarea motorului.

Folositi numai cabluri care respecta specificatia HO7RN-F si care sunt utilizate ca cabluri de
extensie pentru utilizare in exterior. Nu utilizati conexiuni cu izolatie necorespunzatoare.
Conexiunile trebuie sa fie realizate din materiale de protectie adecvate pentru utilizarea in
exterior. Asigurati-va ca toate conexiunile cu cablul prelungitor sunt uscate si sigure. Este
necesar sa va asigurati ca cablul prelungitor este asezat corect. Acesta nu trebuie sa fie
plasat in lichide, pe margini ascutite si pe

locuri prin care pot trece vehicule. Evitati incurcarea cablului prelungitor sub mixer. Cablul
prelungitor trebuie scos complet, altfel se va supraincalzi si poate lua foc.

Evitarea deteriorarii electrice

Verificati daca sistemul electric are o protectie adecvata si este compatibil cu sistemul de alimentare si
frecventa motorului.

Cand stati in, langa sau pe un loc umed

nu porniti sau opriti. Nu utilizati mixerul in locuri umede sau in conditii de ploaie sau expuse
la ploaie. Evitati contactul partilor corpului cu suprafete impamantate, radiatoare, cuptoare
si frigidere. Cand introduceti sau scoateti stecherul, asigurati-va intotdeauna ca degetele nu
ating pinii metalici ai stecherului.



Persoane si copii

Tmpiedicati persoanele neautorizate s se afle in apropierea mixerului. Nu permiteti copiilor s3 tina
in jurul castronului, catarandu-se, sarind pe el, dar punand ceva in el.

REGULI DE SIGURANTA
Nu va supraestimati optiunile.

Cand umpleti si goliti mixerul, stati intotdeauna ferm, pe un teren solid si pastrati

Echilibru. Nu stati niciodata pe mixer. Dezechilibrarea mixerului sau contactul accidental cu
piesele Th miscare poate provoca rani grave. Niciun obiect nu trebuie sa fie

depozitate in apropierea sau deasupra mixerului.

Prevenirea accidentelor

Tineti-va mainile departe de piesele in miscare. Nu asezati niciun instrument, cum ar fi o
lopata, pe tambur in timp ce mixerul este in functiune. Nu va puneti mainile in spatiul dintre
cadre atunci cand mixerul este in functiune.

Nu supraincarcati dispozitivul

Activitatea unui malaxor este intotdeauna mai buna si mai sigura atunci cand acesta este
utilizat in conformitate cu conditiile pentru care a fost proiectat. Lucrati intotdeauna in
zona de lucru. Daca tamburul este plin, nu porniti motorul.

Nu utilizati mixerul intr-un scop pentru care nu este destinat. Mixerul nu poate fi tractat de niciun fel
de

cu vehiculul.
Nu lasati mixerul in functiune nesupravegheat.

Nu manipulati mixerul pana cand acesta nu se opreste complet

Deconectati

Nu deschideti niciodata capacul motorului inainte de a scoate fisa electrica a mixerului.
Deconectarea de la alimentarea cu energie electrica trebuie sa se faca atunci cand mixerul
nu functioneaz3, inainte de a muta, regla, schimba piese, curita sau lucra la mixer. Inainte
de a efectua lucrari de intretinere a

cititi manualul tehnic.

Intretinerea mixerului

Mixerul trebuie curatat imediat dupa terminarea lucrarilor. Pentru o functionare buna si



sigura, mixerul trebuie sa fie pastrat curat. Pentru intretinere trebuie utilizate numai
urmatoarele
piese de schimb originale furnizate de producator.



Protectia mediului

Materialul ramas trebuie eliminat exclusiv de catre intreprinderea care il colecteaza
sau manipulat in conformitate cu legislatia Tn vigoare in tara de utilizare a mixerului.
Nu aruncati reziduurile in canalizare, in sol sau in apa.

Depozitare

Atunci cand nu este utilizat, mixerul trebuie depozitat intr-un loc uscat pentru a-l proteja de
coroziune. Pentru a preveni o posibild pornire, mixerul trebuie tinut departe de accesul
copiilor si al persoanelor neautorizate.

Num3r de model | JS140L JS160L JS180L JS200L Js230L 1S260L
Motor 850W S6 1050W S6 | 1250WS6 | 1250WS6 | 1350WS6 | 1400W S6
30% 30% 30% 30% 30% 30%
Cantitatea de beton 140 litri 160 litri 180 litri 200 litri 230 litri 260 litri
Diametrul gaurii 375 mm 375 mm 375 mm 375 mm 375 mm 375 mm
Viteza tamburului| 27,7/min 29.5/min 29.5/min 29.5/min 29.5/min 29.5/min
o . D 1200mm 1260mm 1260mm 1260mm 1260mm 1260mm
Iziaer Ilk?er. S 710mm 850mm 850mm 850mm 850mm 850mm
Imenstunt ™" 1400mm | 1350mm | 1400mm | 1450mm | 1500mm | 1550mm
Greuta 62 kg 65 kg 72 kg 79 kg 82 kg 85 kg
te

Specificatii privind conexiunile electrice

Mixerul este fabricat in clasa de izolatie 2 si are un indice de protectie de IP45D. Izolatia va
ramane eficienta atunci cand se folosesc izolatorii originali pentru a repara mixerul si cand
se mentin distantele de izolatie originale.

Izolatia dubla elimina necesitatea unui cablu de alimentare cu trei fire impamantate si
alimentarea cu impamantare. Pentru echipament se pot utiliza 2 cabluri de prelungire cu
izolatie dubl3, cu doua sau trei nuclee.

Pentru o tensiune de 230V, se recomandd utilizarea unui intrerupdtor de circuit [., RCD "]. in

6




cazul in care se utilizeazd un cablu de protectie, acesta trebuie conectat direct la
intrerupdtorul de circuit.



Continutul pachetului

Model cu parghie de inclinareModel cu roata de rotire



Instalare

Stand:

M8 x 55 x 1 000 a—3y M8 x 55 %1

M8 x 65 xzq 000 a—3 M8 X 65 xzq

1. Cu rulmentul introdus in orificiul interior al fiecarei incrucisari, asezati o saiba plata,
apoi o roatd, apoi o alta saiba plata. Introduceti cel de-al doilea stift filetat in gaurile de pe
linia median3 din exteriorul fiecirei saibe plate. indoiti fiecare parte a stiftului in exterior,
astfel incat sa nu cada.

2. Dupa ce ati asezat cadrul pe o parte, fixati suportul asa cum se arata in imagine.
Introduceti cele doua suruburi M8X65 prin una dintre gauri, apoi saibele plate, saibele si
piulitele pe cealaltd parte. insurubati surubul M8X55 si saibele de blocare si plasati piulita
plata pe cadru.

Strangeti.
3. Rotiti cadrul pentru a monta suportul axei cu rotile.

4. Asigurati-va ca toate suruburile si piulitele sunt stranse.

Partea inferioara a tamburului:

1. Asezati cu grija partea inferioara a tamburului cu manerul pe suport, asa cum se arata in

figura, astfel incat blocurile de rulmenti sa alunece in canalele de pe suporturile laterale. Arborele cu
cea mai mare

diametrul trebuie sa se afle pe partea laterala a raftului.



2. Pe fiecare parte ar trebui sa existe gauri in partea later
suport plasat in linie cu gaurile de pe blocul de

rulmenti. Introduceti un surub M8X65 pe o parte,

urmat de o saiba plata si o piulita pe cealalta parte.

Strangeti cu o cheie

Cutite de amestecare

Montati fara strangere lamelele de amestecare in
partea de jos a tamburului, asa cum se arata. Exista
gauri in placuta tamburului in care puteti introduce
surubul m8X20

afara. Din interior, glisati pe saiba de piele, saiba, saiba
de siguranta si piulita. Saiba de piele trebuie plasata
sub cutit, direct langa tambur.

NOTA: Existd doud sdgeti pe partea superioard si
inferioard a tamburului pentru a indica orientarea
acestora. In cazul in care

probleme cu pozitionarea corectd a paletelor de
agitare, poate fi utild montarea temporard a pdrtii
superioare

si rotiti-o astfel incdt obiectele sd fie fatd in fatd.

0500 ag M8 x 20 ><2E

Partea superioara a tamburului

1. Asezati partea de sus a tamburului pe partea de jos si asigurati-va ca gaurile de
montare si sagetile sunt liniare intre ele.

2. Introduceti un surub M6X16 in fiecare dintre gaurile de pe janta. Fixati fiecare surub de
dedesubt cu o saiba plata, o saiba si o piulita. Asigurati-va ca strangeti pas cu pas.

3. Fixati ferm lamelele de amestecare in partea superioara a tamburului prin
introducerea a doua suruburi Phillips M8X16 din exterior prin gaurile din tambur.

10



4. Tn interior ar trebui s existe un tampon de piele
intre tambur si cutit. Montati corect cutitele de
amestecare din interior folosind saibe elastice plate si
piulite.

5. 1n cele din urma, asigurati-va ca suporturile superioare
si inferioare ale lamei de amestecare sunt bine stranse.

-
=
&
&
&
X
>
b4
P
B

Roata de comanda

1. Introduceti discul de blocare prin axul de pe partea laterala
cu suportul de sustinere si glisati discul de blocare astfel
incat inelul sa fie indreptat spre interior, asa cum se arata

in ilustratie. Fixati cu doua suruburi M8X20, fiecare cu

piulita si saibe, de blocare si plate.

11



Model cu parghie de inclinare
2. Numai pentru modelul cu maneta de inclinare:

- Introduceti arcul in tubul parghiei. Tinandu-I cu degetul
induntru, plasati parghia pe rola cu un diametru mai mare
diametru astfel incat arborele sa sustina resortul.

Apasati maneta pana cand gaurile din suport sunt
aliniate cu gaura de gaurire. Introduceti surubul
M8X65, iar pe cealalta parte, asezati saiba de blocare
si fixati-o cu piulita.

Strangeti piulita pana la suport, dar nu prea tare pentru a
Tmpiedica parghia sa se roteasca axial in raport cu surubul.

Model cu roata
2. Numai pentru modelul cu roti pliabile:

- Arcul este montat intr-un suport pentru o instalare mai us
cu ajutorul unei placi in forma de U.

Glisati roata pe arborele cu diametru mai mare pana
cand gaurile din suport se aliniaza cu gaura gaurita.
Introduceti surubul M8X65 si cealalta parte cu saiba
plata, saiba de blocare si piulita.

Q0D ®m—3 M8 x 65

TR

Strangeti piulita pana la suport, dar nu prea tare pentru a impiedica roata sa se roteasca
axial in raport cu surubul. Eliberati resortul prin indepartarea placii in forma de U.

Atentie!

Parghia/roata trebuie sa se deplaseze liber in raport cu axa surubului, astfel incat blocul de sustinere

ar putea sa se introducd/traga din gaurile din discul de

blocare.

Montarea motorului

Asezati canelura, glisati ansamblul de actionare pe
pastorok. Fixati ansamblul de actionare la cadru cu
ajutorul a doua suruburi M8X65, fiecare cu o saiba
plata, o saiba de blocare si o piulita.

Ma

X 4

12



Setarea tobei

Mecanism cu arc cu parghie/ roata rotativa cu mecanism de blocare
asigurd un control usor si convenabil al tamburului, care poate fi blocat in pozitia de
amestecare sau de descarcare.

Tamburul este blocat in pozitia selectata prin blocarea unei parghii autoblocante care
ocupa un disc de blocare pe cadrul mixerului. Pentru a inclina tamburul, trageti maneta de
inclinare spre

au dat drumul la blocaj. Acest lucru permite parghiei/rotii sa se roteasca in aceeasi directie.
Pentru a seta tamburul intr-o anumita pozitie, asezati blocajul in fata gaurilor si eliberati
usor maneta si roata de inclinare pentru a seta tamburul in pozitia selectata.

Rotiti roata/levierul pana cand maneta de blocare se angajeaza in discul de blocare de pe
cadrul mixerului.

Pozitia de incdrcare / amestecarePosibilitatea de umplere / depozitare

(a) Pentru mortar b) Pentru ciment/adezivi

Locuri de munca

Prelungiti complet cablul de prelungire. Conectati-l la mixer inainte de a conecta fisa
cablului la o priza electrica

Porniti intotdeauna mixerul Thainte de a umple tamburul. Umpleti tamburul numai atunci cand acesta
se roteste.

Nu aruncati materiale in malaxor pentru a preveni lipirea lor de tambur. Adaugati materiale
in cantitati mici pe peretele tamburului.

ATENTIE !!!

Motorul este echipat cu protectie termica
Dupa ce motorul s-a racit, protectia termica se opreste automat.

13



Cele mai bune rezultate sunt urmatoarele:

1. Se toarnad cantitatea necesara de pietris in tambur.
2. Addugati elementul dorit la toba

3. Se toarna cantitatea necesara de nisip in tambur

4. Turnati cantitatea necesara de apa in tambur.

Golire

Goliti tamburul atunci cand il intoarceti.

Curatare

Nu introduceti niciodata mainile intr-o rola rotativa.

Dupa fiecare zi de lucru, curatati bine mixerul pentru a-l pastra curat. Curatati bine mixerul
dupa fiecare utilizare. Orice material depus si necuratat pe fundul tamburului creste riscul
de depunere ulterioara a mortarului/betonului si reduce durata de viata a malaxorului.
Betonul uscat trebuie sa fie razuit. Folositi un amestec de pietris de 1" si apa pentru a

curata tamburul. Nu folositi niciodata caramizi. Nu loviti niciodata tamburul cu o lopata sau
un ciocan pentru a indeparta mortarul/cimentul uscat.

Nu pulverizati si nu turnati niciodata apa peste capacul motorului, in special in orificiul de pe
capacul motorului. Capacul este fabricat din PET, asa ca pastrati-l intotdeauna curat. Nu-I
curatati cu benzina sau cu substante chimice care ar putea deteriora grav capacul.

Instructiuni de intretinere

Asigurati-va intotdeauna ca cablul de alimentare este deconectat inainte de a scoate capacul
motorului. Cureaua de transmisie este tensionata uniform de catre dispozitivul de tensionare
cu arc. Aceasta nu necesita ajustare. Aplicati putin lubrifiant pe ax. Rulmentii se afla intr-o
etansare permanenta.

Schema electrica si lista de piese furnizate in acest manual
sunt doar de referinta. Mixerul trebuie reparat numai de
catre personal tehnic calificat. Toate lucrarile de
intretinere la orice echipament electric trebuie efectuate
de un electrician calificat.

14



